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2" +px' + qr = 0. (%)
72720, pgeR ThHhDH. ZoLE, WMuitrll (x) ofetE X

A+ pA+q=0. (%)

. Mo R (x) O—RARITRO 3B ITHHIND.

(1)  2WIFRERX (3x) B2 DDER o, B (a # B) ZHbOEA 1= Ae®t + BeP,
(i) 2 U (54) 11 DOBIR o % boHA = (A + Bt)et,
(iii) 2 AR (o) B2 DDER p+wi (w#0) b oG = Ae coswt + Bett sinwt.

2L, A BIIfEEDERTHS.

Bl B HRRNK 2" — 42’ — 120 =0 2RI (—RfRERD L) .
RE (BME). MoK 2" — 40’ — 120 = 0 OREF R

N —dx—12=0, T72bH, A-6)(A+2)=0. (%)
2WHTER (454) 1T 2DDEEW A =6,-2 &2 b0, LIz oT, T z = AeS + Be 2 (A, B IZEEEH) . - (&)
. WOy Rz i) (—fiz sk X).

(i) 2" —4x =0 (ii) 2" — 82’ + 162 =0 (iii) 2" + 42’ + 52 =0

R DTERAREL 3 BERIE RIS T EaE 2 5.
2" + pa" + qr’ +rz =0. ()
727120, pgreR THDH. ZD&E, Wl (1) OFrE AR

N arp g +r=0. (1)

RE. MOFER (1) O EIRIRD 4380 (TES IS,

(i) 3WHEKX () B3 D2DER «, B, v (o, B,y ZHFEALD) 2 b OHE o= Ae* + Bebt + Ce?,
(i) 3UHEA () B 1OORR o L 1 DOER § (0 £6) 2 bo88E o= A 1 (B + Ct)e™,
(i) 3%HRL (1) N1 DDER o & HoHE r = (A + Bt + Ct?)et.

EIE, 3R (H) W1 DODRR o £ 2DDER p+wi (w#0) 2HLOHE, By HEX (1) Ok
x = Ae™ + Bettcoswt + Cettsinwt. 727701, A B, CIHMEEDOEHTHS.

Bl WMoy HREX " 42 =0 2T (—BEEZRD L) .
RE (BE). Mo 2" +2 =0 OFfE R
M+1=0, bbb, A+ =A+1)=0. (t11)

SUWHEX (1) 1IX1DDEB A= -1 L 2DDEIR )\ = %i?z Ho. Lo T, —MHElL ¢ = Ae~! + Be? cos @-&-
Ces sin Y3t (A, B,C [HEEOER) . ()

REFIHA R TZHA, HEEZWELEL LS.



